Praktikumsplatz Altenpfleger/-in (m/w/d)

Praktikumsdauer nach Absprache Zeitraum nach Absprache

Unterstützungsangebote Berufsbekleidung, nach Absprache, Verpflegung Standort(e)

Schäferhofweg 10, 25482 Appen (Mitarbeiter: 4)

Firma / Institution Dana Pflegeheim Appen

Adresse Schäferhofweg 10

25482 Appen

Betriebsgröße 51 - 100 Personen

0410180800 **Telefon**

E-Mail appen@dana-gmbh.de

Website https://www.dana-gmbh.de/einrichtungen/appen/

Bewerbung

per Post Dana Pflegeheim Appen

> Matthias Kiaulen Schäferhofweg 10 25482 Appen

Dana Pflegeheim Appen per E-Mail

> Matthias Kiaulen Schäferhofweg 10 25482 Appen

telefonisch Dana Pflegeheim Appen

> Matthias Kiaulen Schäferhofweg 10 25482 Appen

persönlich Dana Pflegeheim Appen

> Matthias Kiaulen Schäferhofweg 10 25482 Appen

Ausbildungsplätze